KoHTpornbHas paboTa.
JNNorapundom, norapndommnyeckasa pyHKUUA.

Pemnre ypaBHeHue:

1) log,(x - 1)=1; 4) log, (4x — 8) = -2;
5
2) log,(2x + 1) = 3; 5) log (x* — 2x - 8) = 1;

3) lg(3 —2x) =2; 6) log, (x* + 4x — 5) = 4.
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Pemure ypaBHeHHUe:
1) log (x + 1) = log (4x — 5); 3) lg (2% + 2) = 1g (3x + 6).
2) log.(3x — 5) = log (x — 3); 4) logg(x* — x — 2) = logy(2 - x);

Pemure HepaBeHCTBO:
1) lgx < lg4; 3) log,,(4x — 6) < log,,10;

: 4) log (2-x)<logg 2
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2) log. x > log
6

5) log, ,(10 — 2x) > log, ,(x* — x - 2).
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Ha cuét B 6anke nmonoxuian 1 MiH. pyOiei nos
30% TOI0BBIX.

Onpenenutb, 4epe3 CKOJIBKO JIET CyMMa Ha CUETE
YBEJIWYMUTHCS B 2, 5, 8 paz?

[TonyuuBiirecs ApoOHBIE PE3YyIbTaThl OKPYIIIUTE
110 JECATBIX.



